Yy. €10¢ 2020-2021 "AlyeBota A Avkelov

Avoyovicuo Adlyepoa A Avkeiov
Odua A

A.1 Na asodeleete 6t |a+B| < |a| + |B] , aup € R. IIdTe woxveL n 1GodTNTOL

(Movadeg 7)

A.2 Na ouustinpwdel 0 TOEOKAT® TIVOKAS OTTWS POAIVETOL GTN TEWTN YQOWLWH.

(Movadeg 10)

A.3 Na xapakTneiceTe TIC TEOTAGELS Ue GWAGTO (X) N Addog (A)

(@) Av a < B tote
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B) Av a > B to1e
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®) —|a] <a<|a

(Movadeg 8)
®dua B

Alveton n apdotaon: A = |z — 1| — |z — 2|

(@ Mo 1 <z <2, va deleete ot A =22 —3

(13 uovadeg)

@) T z < 1 va delgete 0TL n TTopdoTacn A €xel gtodepn Twn (avegdetnin Tov X),
TNV oTtolal KOl VO ITROGOL0QIGETE.

(12 uovadeg)
Odua I
I'.1

A) Av2<a<3rambd<P<T7va Peelte uetagd) TOLWOV ORWUWV TTEQLEXETAL N TUN
rodeuld aIrd TS TAQACGTAGELG:

(@) o+p
B a-p
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©) a2 + p?

B) No agodeigete 6T : o + 2(a+B) > —p* — 2

(13 povadeg)

Kawvotdéuog Mddnon

A Avkelov



Yx. €tog 2020-2021 "Alyefota A Avkelov

.2
(@) Na agtodelsete 6TL 1 a 4+ 4B + 2% + 20f +4 > 0

@) Av a4 4B + 2B% + 20 + 4 = 0 va. Ppeite TOVG TEAYUATIKOUS aEWuovg a.p.
Q Q

(12 uovadeg)

Odua A
’ ’ a’g - B?) —1
Alveton n mapdotacn A = ———— : (ap)
a’p —aB

(@) Na Seltete 6L A =a? + af + B°

@) Av woyver 6L A + 1 < B*(1 — a?) + a(a+3p) va Sefcete 6T ov apuol a.p eivon
aVTIGTEOPOL.

(0+B)?
2

(y) Na cuykpivelg toug apuduois A kow B =

©) Na amodeicete 611 A >0

(6+47+6+6+235 povadec)

KaAn Egtituyia!
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